

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

25.04.2016 г. - 01.05.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

2028803600195

№ 15
(347)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ЦИФРОВОЕ КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ "БАРС" БОЛЕЕ 100 КАНАЛОВ!

Адрес: г. Белогорск, ул. Никольское шоссе, 31, тел.: 8-924-683-32-17, 8-914-393-03-33

*Количество каналов может изменяться в зависимости от технической возможности.

Лицензия №89829 Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 28.07.2011 г.

реклама

Автосервис
«Самурай»

Оказывает услуги по ремонту ходовой части, двигателей, трансмиссии, автозелектрики. Развал-схождение. Недорого, без очередей.

ул. 50 лет Комсомола, 61 «А» (район хлебозавода)

Тел. 8-914-391-91-90

Натяжные потолки

- любой сложности
- фотопечать

ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)

8-914-557-79-77

Компания
«Окна Строй»

Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%

ОКНА,
ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ
- под ключ

Гарантия
ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

000 «ТрансЭкоСервис»

- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности

- Предоставление мусорных контейнеров предприятия

- Откачка септиков

- Услуги экскаватора и самосвала

г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

производственная компания
БелСтройТорг с нами реальная экономия

ПЕНОПЛАСТ

2 см - 32 руб./шт

4 см - 64 руб./шт

5 см - 80 руб./шт

10 см - 160 руб./шт

плотность

M-15

M-25 и др.

Пожаробезопасность

Прочность и долговечность

Низкое водопоглощение

Ветрозащитные

и звукоизоляционные свойства

Простота монтажа и удобство использования

“Скорлупа”
из пенопласта
для шумо и
теплоизоляции
труб

ул. Кирова, 277, тел. 8-914-613-02-92

современный пол

Кварц-виниловая плитка ПВХ

Красивее линолеума,
прочнее и универсальней ламината!

- Керамическая плитка
- Эксклюзивные обои
- Панели 3D
- Мозаика

СТЭП

г.Белогорск, ул. Набережная, 99

тел. 8-914-552-06-70

www.amurstep.ru

реклама

Товар сертифицирован
компания
"GEOLAN"
окна от производителя

Funke Gruppe

Использование экологически чистых материалов
- пластиковые окна
- двери; балконы
- офисные перегородки

новый
взгляд
на жизнь
Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»
г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3
Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

авторизованный центр установки
компания

мастер
12 вольт

автосигнализация
автозвук



БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

Суд обязал белогорский «Водоканал» выплатить 600 тысяч за вред реке Томь от сточных вод

Амурской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе надзорной проверки исполнения природоохранного законодательства, выявлен факт сброса сточных вод в реку Томь с превышением допустимых нормативов содержания вредных (загрязняющих) веществ.

Установлено, что ООО «Водоканал» на территории города Белогорска оказывают услуги по водоотведению. Сброс сточных вод после очистки осуществляется в реку Томь по двум выпускам, расположенным в черте города Белогорска.

Согласно ч. 4 ст. 35 Водного кодекса РФ, количество веществ и микроорганизмов, содержащихся в сбросах сточных, в том числе дренажных, вод в водные объекты, не должно превышать установленные нормативы допустимого воздействия на водные объекты.

В ходе проверки установлено, что в сбрасываемых сточных водах содержание ионов аммония и фосфатов превышает установленные нормативы.

Согласно произведен-

ным расчетам вред, причиненный водному объекту (реке Томь) составил 654 426 рублей.

В силу ч. 1 ст. 77 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», юридические лица, причинившие вред окружающей среде в результате ее загрязнения, обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством.

В связи с выявленными нарушениями законодательства, Амурский межрайонный природоохраный прокурор в Белогорский городской суд направил исковое заявление о взыскании с ООО «Водоканал» в пользу муниципального образования город Белогорск платы, за вред, причиненный водному объекту – реке Томь, в результате нарушений водного законодательства в размере 654 426 рублей.

2 марта 2016 года Белогорский городской суд удовлетворил исковые требования прокурора в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле Амурской межрайонной природоохранной прокуратуры.

Почтовый ящик

«Почему нет памперсов для инвалидов?»



В редакцию «Просто газеты» поступило несколько обращений, которые касались бесплатных поставок памперсов для инвалидов, а точнее, их отсутствия с начала этого года.

Вот, о чем пишет одна из обратившихся:

«Здравствуйте, помогите разобраться через газету с вопросом про памперсы для инвалидов 1 группы. Уже второй квартал пошел, а их только обещают, но не присыпают. Компенсируем, говорят. А на что их покупать, если мы лекарства за свой счет берем (п потому как тоже нет бесплатных)? У меня на руках родственница. Диагноз - инсульт со всеми вытекающими (парализация и остальные прелести). Трудно нам все покупать, а компенсацию рассчитывают три месяца. Нет справедливости даже по отношению к тяжелобольным людям».

С 1 января 2016 года за обеспечение льготной категории граждан техническими средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением стало отвечать региональное отделение Фонда социального страхования (ФСС).

До этого данную функцию выполняло Министерство труда, занятости и социальной защиты населения.

Как пояснили в белогорском отделении ФСС, задержка с поставками связана именно с «переходным периодом». Все, что было необходимо сделать на местах – сделано. Базы «забиты», договоры на поставку заключены. По информации, полученной из областного отделения, которое сейчас и несет ответственность за поставки, сейчас идет обработка заявок по всей области, чтобы сформировать партии и доставить по местам. По их информации, все нуждающиеся будут обеспечены необходимым до конца апреля.

На директора управляющей компании «Перспектива» и бывшего заместителя Главы Белогорска Андрея Мусиенко напали в его гараже

Его избили, вывезли за город и завладели его автомобилем. Сейчас он находится с сотрясением мозга и телесными повреждениями в травматологическом отделении Белогорской городской больницы.

«Просто газете» удалось связаться с Андреем Борисовичем. На вопрос о том, что, по его мнению, могло послужить мотивом такого преступления, Андрей Мусиенко ответил так:

- Я надеюсь, что ответ на этот вопрос дадут правоохранительные органы. Я могу лишь предполагать. Это, может быть связано с моей профессиональной деятельностью. Все больше домов в Белогорске хотят перейти под управление УК «Перспектива». Мною, в том числе через ваше СМИ, поднимались вопросы по злободневной теме ЖКХ в части незаконного начисления ОДН за электричество, аффилированности других городских управляемых ими с администрации города.

Возможно, здесь при-



существует политический «заказ». Некоторым я озвучивал, что намерен принять участие в выборной кампании этого года.

Но, как бы то ни было, я не собираюсь сворачивать с выбранного пути. Такие методы борьбы со мной лишний раз доказывают, что я двигаюсь в верном направлении.

В полиции «Просто газете» сообщили следующую информацию по данному происшествию:

«В дежурную часть МО МВД России «Белогорский» поступило сообщение от жителя го-

рода, что на него напали неизвестные, избили и завладели его автомобилем.

По данному факту МО МВД России «Белогорский» проводится проверка по установлению причин и обстоятельств произошедшего, по результатам которой будет принято процессуальное решение».

Вечером, 14 апреля, автомобиль Андрея Мусиенко нашли брошенным в одном из районов города. Пропали документы на машину и паспорт гражданина РФ. Рабочие документы остались нетрону- тыми.

Надо отметить, что случай, похожий на этот, в Белогорске уже случался... Так, в июне 2012 года, также в гараже, трое неизвестных напали на депутата городского Совета народных депутатов г. Белогорска Бориса Стрельского, который решил выдвигать свою кандидатуру на выборах Главы города в октябре 2012 года. Они избивали его со словами: «Занимайся своим бизнесом и не лезь к Мелюкову». Нападавших полиция так и не нашла, и уголовное дело было закрыто.

Коммунисты навели порядок в сквере на ул. Чехова

16 апреля ТППО «Кировская» первой из первичек вышла на субботник.

По решению коммунистов ТППО «Кировская» местом проведения субботника был выбран сквер на углу улиц Чехова-Кирова. После схода снега сквер оказался захламленным, как никакой другой. По этой причине коммунисты, проживающие рядом, приняли решение очистить его и привести в порядок.

Рядовые коммунисты и члены Бюро, возглавляемые первым секретарём Белогорского райкома КПРФ Геннадием Ежевским и секретарём ТППО



«Кировская» Виктором Зинкевичем, взяя в руки инструмент, приступили к работе. Ими было собрано и вывезено два грузо-

вика мусора.

Проходящие и проезжающие мимо обращали внимание на работу коммунистов в их по-весенне-

му ярких красных жилетах с символикой КПРФ и выражали им благодарность за труд на благо родного города.

Турнир Белогорского района по быстрым шахматам

16 апреля в Гарнизонном доме офицеров в шахматном клубе состоялся Межмуниципальный личный турнир Белогорского района по быстрым шахматам среди мужчин, посвящённый Дню космонавтики.

Организаторы турнира - Отдел по спорту администрации Белогорского района и тренер преподаватель МОАУ ДОД ЦДОД с. Возжаевки Максим Викторенко.

В соревнованиях приняли участие сильнейшие шахматисты Белогорского, Ромненского, Октябрь-

ского районов, п. Серышево, г. Белогорска и г. Шимановска.

1 место занял Валентин Кропотин - г. Белогорск. Серебряным призёром стал Александр Голышкин - Белогорский район. 3 место у Александра Веклича - Ромненский район.

Среди ветеранов 1 место занял Пётр Бутин (г. Шимановск).

Победители и призёры были награждены грамотами, медалями и денежными призами.

Турнир состоялся благодаря спонсору турнира - Индивидуальному пред-



принимателю Татьяне Петровне Хлестуновой. Участники выражают ей огромную благодарность за финансовую помощь в проведении турнира.

29 апреля встречайте (пятница) поезд ЛДПР

Едем ко всем!
льшим каждого!

Название станции	Время прибытия	Стоянка	Время отправления
Томичи	12.34	20 мин	12.54
Белогорск	13.26	40 мин	14.06

Каждому пришедшему ценный подарок!

Ветераны! В Древнем Риме это были воины, участники войны в прошлом, отслужившие немало лет в армии. Примечателен и тот факт, что впоследствии так стали называть людей, находившихся долгое время на государственной службе, отдавших долг своему Отечеству.

Ветераны МВД - люди особой закалки, с глубоким пониманием своего гражданского долга, честно прослужившие своему народу. Это они завоевали Великую Победу в далеком сорок пятом, поднимали страну из руин и создавали новую Россию. Сегодня их головы убелены сединами, но они молоды душой и полны жажды жизни.

В этом году ветеранская организация МВД РФ отмечает свою юбилейную дату – 25 лет со дня образования. Главная цель ее создания - стать связующим звеном между всеми ветеранами и подразделениями, в которых они работали, а прежде всего - друг с другом. Одной из основных функций этой организации является содействие руководству отдела МВД в формировании духовно-нравственного и профессионального уровня действующих

Не стареют душой ветераны



сотрудников. Ветераны и пенсионеры стараются помогать сотрудникам полиции в раскрытии преступлений. Ведь, уйдя на заслуженный отдых, они продолжают оставаться в гуще проблем и событий, происходящих

в городе.

Ветеранская организация МО МВД России «Белогорский» была создана в 2001 году, её возглавил подполковник милиции в отставке Богомаз Владимир Михайлович, бывший за-

меститель начальника отдела по кадровой и воспитательной работе.

С августа 2005 года по июнь 2009 года ветеранская организацию отдела возглавляла подполковник милиции Петроченко Людмила Ефремовна, занимавшая в свое время должность заместителя начальника отделения по кадровой и воспитательной работе. Именно под её руководством ветеранское движение в 2008 году было признано лучшим во всей области и награждено дипломом за большой вклад в укрепление ветеранского движения. С мая 2010 года ветеранская организацию возглавляет майор милиции в отставке Лебедев Михаил Анатольевич.

Они и сегодня полны энергии, сил и идей. Охотно делятся своим опытом с молодежью, передавая эстафету начатого дела. Патриотическое воспитание молодежи, участие в профессиональном становлении сотрудников органов внутренних дел, формирование положительного общественного мнения

об их деятельности, моральная и материальная поддержка нуждающимся ветеранам-пенсионерам. И это неполный перечень направлений деятельности ветеранов.

Сегодня один из дней, когда мы отдаем дань уважения мужеству, стойкости и профессиональному ветеранов, чествуем тех, кто надежно защищал и продолжает защищать права граждан. В этот день ветеранам адресованы слова признательности, благодарности и уважения.

Низкий вам поклон и огромное спасибо. Те традиции, которые были заложены вами, уважаемые ветераны, мы стараемся сохранить, беречь и передать нашему молодому поколению. Желаем вам здоровья, радости и удачи во всех начинаниях! Душевного тепла и семейного благополучия на долгие годы!

Руководство МО
МВД России «Белогорский»



Сотрудники
Госавтоинспекции
ищут свидетелей
и очевидцев
дорожно-
транспортного
происшествия

8 апреля около 07.00 в районе дома № 19 по ул. Авиационная на пешехода-мужчину был совершен наезд автомобилем, предположительно синего цвета, который впоследствии скрылся с места происшествия.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают граждан сообщить имеющуюся информацию по факту ДТП в отдел ГИБДД по адресу: г. Белогорск, ул. Дорожная, 5, каб.№ 7, либо позвонить по телефонам: 5-95-42, 8-914-576-32-07.

ПРИЕМНЫЕ ДЕТИ – РОДНЫЕ ДЕТИ

Интервью с молодой приемной семьей



Сегодня наша статья посвящена молодой приемной семье Елены Владимировны Ворфоломеевой и Евгения Юрьевича Рослова.

- Наш первый вопрос: Как вы стали приемными родителями? С чего все началось?

Стать приемной семьей мы решили, когда старшая дочь моего мужа уехала учиться в другой город. Мы почувствовали с мужем, будто время остановилось, мы застыли, нам не хватало движения, цели, смысла жизни. Когда мы решили, что в нашей семье не хватает малыша, мы обратились в органы опеки и попечительства. На тот момент в детском отделении нашей городской больницы находился двухмесячный отказничок – наш Мишутка. Мы решили, что заберем малыша во чтобы то ни стало. Когда мы его увидели, хотели забрать прямо в тот же день. Но нам объяснили медицинские работники, что нам необходимо научиться правильно ухаживать за таким малышом. Для этого я легла в стационар и приобрела необходимые практические навыки по уходу за ребенком: купание, кормление, гигиенические процедуры и массаж. Провожали нас всем отделением домой.

И так мы стали большой семьей. В стихах хочу выразить свои чувства материнства.

Наваждением,

чертовщиной,
Переписанным напрочь будущим

Ты пришел – лучший в мире мужчина,
Беззаветно любимый и любящий.
Нежной, сонно мурлы-
чущей кошкой,

Иль тигрицей, готовой всех – в клочья.

Я побуду с тобой хоть немножко,

А потом..., а потом – как захочешь
«Не бывает такого, выдумки...».

В голове тихо мысли ссорятся...

Чтобы так вот – до первобытного,
До щемящей ночной бессонницы,

Где секунды осенними листьями
Опадают со стрелок шуршащих...

Останавливать время бессмысленно,

Лучше тихо дышать настоящим,
Ощущая, как, болью оплаченное

Счастье, комнату затопившее,

На груди свернулось калачиком...

Я боюсь даже пошевелиться,

Чтоб его не спугнуть ненароком.

Ночь на цыпочках в окна уходит,

Мой мужчина дремлет под боком.

Ему скоро исполнится годик...

В целом мире кто же С ним сравниться может?

Мильным, горячо любимым,
Так нам всем

необходимым!
Нет его дороже ныне –
Ведь сбылась мечта о сыне!

Помимо Миши в нашей семье есть еще один ребенок - Настя, старшая дочь моей сестры.

Да, не просто заботиться о большой семье, это факт, но в том и заключается семейная жизнь, чтобы заботиться друг о друге, помогать, оберегать. Мы общительные люди и среди наших друзей много приемных семей, и, естественно, мы не похожи друг на друга, общаясь, мы делимся опытом и помогаем решать проблемы сообща.

Приемный или родной, какая разница? Любой ребенок, которого ты любишь, твой! И научить, и помогать одинаково важно.

Если мне позвонят и скажут, что нужна мама, без обсуждений соглашусь!

Наши вечера проходят вполне обыденно, готовим уроки, помогаю Насте, учу ее вязанию на спицах, а она меня учит вязать крючком, папа с Мишей играют, рисуют, выезжаем за город, мы любим гулять.

- У такой необычной семьи должен быть не менее необычный глава. Расскажите, пожалуйста, о Вашем муже.

Глава нашей семьи необычной вполне простой трудолюбивый мужчина, который заботится и любит нас, на нем ответственность за большую семью, и он справляется.

- Какие хобби помогают Вам восстанавливать силы после повседневных хлопот?

Летом это рыбалка, футбол, походы, велосипедные прогулки, а в холодные времена года любим гулять по лесу, дышать полной грудью свежим морозным воздухом, кататься на коньках.

- Сейчас многие родители хотят принять ребенка в семью. Кто-то сомневается, справится ли, кто-то боится трудностей, кому-то тяжело дается последний шаг – решиться. Что бы Вы пожелали тем, кто уже сделал первые шаги на пути приемного родительства и хотя бы мысленно решил впустить в свою жизнь приемных сына или dochу?

А не надо бояться. Материнство – это счастье, и оно не каждому дано!!! Если вы чувствуете, что в вашем сердце есть местечко для малыша, то будьте уверены, что он ждет вас, нуждается в вашей любви, заботе, тепле уютного дома.

С уважением, специалисты отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей ГАУАО «Белогорский центр содействия семейственному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей Радуга».

Сезон любителей двухколесного вида транспорта открыт

С наступлением плюсовых температур количество водителей, управляющих велосипедами, заметно увеличилось.

Как показывает практика, этот вид передвижения является весьма актуальным среди горожан, в том числе не менее актуальным среди несовершеннолетних, но не всегда безопасным.

В прошлом году с участием велосипедистов было зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 велосипедистов получили травмы, 1 велосипедист скончался на месте происшествия. В 2-х ДТП велосипедисты оказались несовершеннолетними. В большинстве своем практически все ДТП зарегистрированы по вине водителей двухколесного вида транспорта, причинами послужили нарушения ПДД, а именно: в ряде случаев нарушение правил движения вдоль проезжей части, выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения.

Помимо взрослых велолюбителей, на дорогах города увеличилось количество несовершеннолетних водителей, управляющих двухколесным видом транспорта. Но не всегда юные велосипедисты со-

блюдают требования ПДД РФ, как правило, основные нарушения ПДД несовершеннолетние водители велосипедов допускают, выезжая на дорогу, не достигнув возраста 14 лет, кроме этого несовершеннолетние водители не всегда соблюдают правила движения на велосипеде вдоль проезжей части.

Согласно гл. 24 ПДД РФ движение велосипедистов в возрасте старше 14 лет должно осуществляться по велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов, при отсутствии велосипедной, велопешеходной дорожек разрешено движение по правому краю проезжей части или по обочине и только в один ряд.

Движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон.

При движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости велосипедистам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать их видимость водителями других транспортных средств.

Госавтоинспекция обращает внимание граждан на сохранность своего имущества

За 3 месяца текущего года зарегистрировано 10 фактов хищений и угонов транспортных средств, из похищенных и угнанных ТС остаются в розыске 2 единицы транспорта.

В большинстве своем хищение автомобилей происходит по причине оставления транспорта без присмотра, отсутствия надежной автосигнализации, оставления ключей в замке зажигания и открытого салона автомобиля.

Госавтоинспекция в очередной раз призывает автовладельцев к сохранности своего собственного имущества и напоминает основные правила безопасности, благодаря которым можно сохранить свой автомобиль от механических повреждений, предотвратить попытку

угона или кражи транспортного средства, сохранить ценные вещи, находящиеся в салоне транспорта:

- не стоит передавать ключи от автомобиля неизвестным лицам под любым предлогом;

- выходя из автомобиля, необходимо закрывать все окна и двери;

- не стоит оставлять в салоне автомобиля ключи зажигания;

- в целях длительной стоянки автомобиля не оставлять его во дворах жилых домов без присмотра;

- ни в коем случае не оставлять в салоне авто ценные вещи, сумки, кошельки, барсетки, мобильные телефоны, денежные средства, документы;

- оборудовать гараж современным замком в случае гаражного хранения автомобиля.

Время менять окна!!!

Компания "СОЮЗ"

В марте и апреле

Скидки от 40% до 48%

Антикризисное предложение

Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.

Рассрочка через фирму

- окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ